
Nagyszabású jubileumi díszszemlére 
m H készülnek fegyveres erőink

Hazánk felszabadulásának
huszonötödik évfordulójára, 
április 4-re az egész ország 
népe készül és méltóan kíván­
ja kösjönteni a Magyar Nép­
hadsereg is. Ezt jelezték a már 
eddig megtartott hadtudomá­
nyi kérdésekkel foglalkozó 
konferenciák, a különböző ka­
tonapolitikai kiadványok meg­
jelenése, a katonai művész- 
együttesek új programjai.

Legnagyobb érdeklődés és 
figyelem természetesen az áp­
rilis 4-i jubileumi díszszemle 
iránt nyilvánul meg. Egyrészt 
azért is, mivél legutoljára őt 
évvel ezelőtt rendeztek április
4-én katonai díszszemlét

Az idei díszszemle előkészü­
leteiről, tartalmáról, a látni­
valókról péntek«» sajtótájé­
koztatón számoltak be a dísz­
szemle parancsnokságának 
képvisel®. Horváth István ez­
redes elmondotta, hogy az ez 
évi díszszemle — amelyet az 
MSZMP KB. a kormány és a 
Hazafias Népfront közösen 
rendez — nagyobb, látványo­
sabb lesz az eddigieknél, A  
néphadsereg csapatain, fegy­
vernemein kívül felvonulnak 
a BM határőrség, a karhata­
lom, a munkásőrség alakulatai 
is. A közönség láthat majd 
több olyan fegyvert, amely a 
legkorszerűbb haditechnikát

képviselt A díszszemle befeje­
ző aktusa lesz a légiparádé, a 
sugárhajtású vadászgépek, har­
ci helikopterek bemutatója. A 
csapatok katonai hadi ruházat­
ban vonulnak fel, de ettől a 
naptól kezdődően már engedé­
lyezett lesz az új szabású, jobb 
minőségű kiment1 ruha hordá­
sa is.

Igen látványosnak ígérkezik 
a díszszemle első része, amely 
a néphadsereg fejlődését szem­
lélteti. A nagy elődökre és pél­
daképekre emlékeztetnek majd 
a korhű öltözetben felvonuló 
lovas katonák, a hősi idők — 
a Rákóczi-szabadságharc, az 
1848-as és az 1919-es harcok — 
zászlói alatt. A sor végén az 
1945-ben alakult első demokra­
tikus magyar hadsereg csapa­
tainak zászlóit •-iszik majd a 
katonák. Az idei díszszemle új­
donsága lesz az isv hogy kiegé­
szül mintegy hatvanezer fővá­
rosi fiatal színpompás felvonu- 
lásávat

A díszsaemle főpróbája ápri­
lis 2-án lesz; megtekintését 
mintegy negyvenezer ember­
nek teszik lehetővé. Az április 
4-i díszszemlét pedig — amely 
ezúttal is délelőtt 10 órakor 
kezdődik — 50—60 ezer ember 
tekintheti meg, a tájékoztató 
szerint az eddigieknél kényel­

mesebb körülmények között, 
mivel a lelátókat bővítik.

A díszszemlén részt vevő 
csapatok a felkészülést már 
meg is kezdték. Kijelölésük ér­
dem szerint történt. A dísz­
szemlén legeredményesebben 
szereplő csapat elnyeri a hon­
védelmi miniszter serlegét, a 
legjobb katonákat pedig a Szo­
cialista Hazárt mozgalom jel­
vénye első fokozatával tünte­
tik kL

A néphadsereg a díszszem­
lén túlmenően gazdag jubileu­
mi programmal rendelkezik. 
Március 7-e és 21-e között pél­
dául több helyőrségnél ünnep­
ségeken köszöntik az 1945 óta 
azonos szervezetben fennálló 
alakulatokat Ezeken az ün­
nepségeken- megjelennek a 
nyugállományba vonult tisz­
tek, illetve az egységek egyko­
ri kiváló katonái is. Laktanya 
névadó ünnepségre hat helyen 
kerül sor. Azt az Emlékzászlót, 
amely a felszabadulás idő­
rendjében eljutott valamennyi 
csapathoz, katonai küldöttség 
viszi majd Moszkvába. A ka­
tonafiatalok nemzetközi Barát­
ság táborozását — amelyre a 
Varsói Szerződéshez 
hadseregektől érkeznek 
lók — ez év júniusában 
zik meg Szolnokon.


